

ПРЕСС-РЕЛИЗ
19.03.2018

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕСС-СЕКРЕТАРЯ ПАО «ЛУКОЙЛ»

Информация о сотрудничестве Группы «ЛУКОЙЛ» с SCL Group, которая фигурирует в ряде СМИ Великобритании и США, является лживой.

В базе договоров организаций Группы «ЛУКОЙЛ», а также в базе поставщиков и подрядчиков отсутствуют сведения, как о заключенных с SCL Group договорах, так и о самом контрагенте.

Представители ЛУКОЙЛа никогда не встречались и не пытались встретиться в г. Лондоне со специалистами SCL Group и ее подразделений, в частности, Cambridge Analytica.

Компании априори не интересно применение маркетинговых технологий таргетирования в политических целях, о которых пишут некоторые издания.

ЛУКОЙЛ успешно ведет свой бизнес более чем в 40 странах мира, строго соблюдая законодательства государств своего присутствия, и не участвует в политической деятельности.

Представители SCL Group, как и многие другие консалтинговые фирмы, предлагали свои услуги ЛУКОЙЛ Евразия Петрол (г.Стамбул), которая занимается реализацией нефтепродуктов на территории Турции. Там же она, в числе прочих, презентовала свои маркетинговые возможности по проведению рекламной кампании для сети АЗС ЛУКОЙЛа в Турции. ЛУКОЙЛ Евразия Петрол не заинтересовалась представленными возможностями, презентация не имела продолжения. О чём еще в ноябре 2017 года в ответе на запрос СМИ написал руководитель ЛУКОЙЛ Евразия Петрол Араш Репак.

Учитывая все эти факты, а также имеющуюся в распоряжении Компании переписку между руководством ЛУКОЙЛ Евразия Петрол и СМИ, ПАО «ЛУКОЙЛ» изучает различные возможности по защите своей деловой репутации в соответствующих юрисдикциях.

Виталий МАТУШКИН